

2014FIFA World Cup Brazil™ 公認動画サイト「SOCCER2014.jp」を後援

総合 PR 会社の株式会社ベクトル(本社:東京都港区、代表取締役社長 西江肇司、東証マザーズ: 6058、以下当社) は、2014 FIFA World Cup Brazil(TM) WEB 動画配信 制作委員会(本部:東京都港区、代表:山科誠 株式会社 LONG TAIL LIVE STATION) が開設する 2014FIFA World Cup Brazil™ 公認動画サイト「SOCCER2014.jp」(URL: http://www.soccer2014.jp/) を、後援いたします。

「SOCCER2014. jp」では、6 月 13 日 (金) \sim 8 月 12 日 (火) のワールドカップブラジル大会開催期間中、全 64 試合を PC・スマートフォン・タブレット端末向けに無料ストリーミング配信いたします。また、FIFA 公式試合ダイジェスト動画のほかにも、様々なスペシャルコンテンツも展開されます。

ベクトルグループでは、今後も、世の中に"良いモノ"を広めるという考えのもと、様々な活動のサポートをして参ります。

【「SOCCER2014.jp」詳細】

正式名称: 2014 FIFA World Cup Brazil(TM)

LongTail Live Station Channel Lisenced Internet Broadcaster

URL: http://www.soccer2014.jp/ 開設日: 2014 年 6 月 12 日 (木)

動画配信期間: 2014 年 6 月 13 日 (金) ~8 月 12 日 (火)

取得権利: 全 64 試合 FIFA 公式ダイジェスト、全 64 試合 FIFA 公式選手インタビュー

放送範囲: 国内配信、PC・スマホ・タブレット向け全国内キャリア通信端末 主催: 2014 FIFA World Cup Brazil(TM) WEB 動画配信 制作委員会/

LONG TAIL LIVE STATION INC. • Digital-Effect Network CO., LTD.

権利元: Federation Internationale de Football Association (FIFA)

【株式会社ベクトル 会社概要】

会社名: 株式会社ベクトル

住所: 東京都港区赤坂 4-15-1 赤坂ガーデンシティ 18F

設立: 1993 年 3 月 30 日

代表者: 西江肇司

資本金: 536,352 千円 (2014 年 2 月末現在) 事業内容: マーケティング分野における戦略的 P R

URL : http://www.vectorinc.co.jp/

【報道関係お問い合わせ先】

株式会社ベクトル グループ広報 担当:鈴木・筑摩・井上

※本リリースをお送りさせて頂いている皆様の個人情報は、株式会社ベクトルの個人情報保護方針に基づいて、厳重に管理させて頂いております。 今後、弊社からのニュースリリースの配信を希望されない方は、恐れ入りますが privacy@vectorinc.co.jp までご連絡をお願い致します。